
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT NHÁNH I
“AN TOÀN CHO BÉ KHI Ở TRƯỜNG”
Thời gian thực hiện 1 tuần: Từ ngày 20/10 - 24/10/2025
Thứ 2 ngày 20 tháng 10 năm 2025
Hoạt động học
Lĩnh vực: Phát triển nhận thức
XÁC ĐỊNH PHÍA TRÊN - DƯỚI - TRƯỚC - SAU CỦA ĐỐI TƯỢNG KHÁC
I. Mục đích yêu cầu 
 - Trẻ biết xác định được vị trí trên - dưới - trước - sau của bản thân và của đối tượng khác có sự định hướng. Biết liên hệ với thực tế để xác định vị trí đồ vật
- Rèn có kỹ năng định hướng trong không gian. Phát triển khả năng tư duy phán đoán của trẻ.
- Trẻ tham gia vào các hoạt động tích cực vui vẻ đoàn kết với bạn
II. Chuẩn bị:
- Búp bê, bóng, vòng, bóng, nơ, hoa, cặp, rổ. …
- Nhạc bài 5 ngón tay ngoan.
III. Tiến hành
1.Hoạt động 1: Năm ngón tay ngoan
- Cô và trẻ hát bài và vận động bài hát:Năm ngón tay ngoan.
- Cô giơ bàn tay lên và yêu cầu trẻ nói vị trí các ngón tay.
2.Hoạt động 2: Xác định vị trí của đồ vật
a.Ôn trên- dưới, trước- sau của trẻ
- Cho trẻ chơi trò chơi: Bướm bay ở đâu
- Cô cho một bạn lên và bịt mắt trẻ, cô cho bướm bay tại các vị trí trên-dưới, trước-sau của trẻ và hỏi trẻ bướm bay ở đâu.
- Cho 2-3 bạn lên chơi.
- Cô nhận xét, khen ngợi trẻ.
b. Cung cấp kiến thức kỹ năng xác định phía trên - dưới - trước - sau, của đồ vật khác
* So với bản thân
- Cho trẻ ngồi thành 3 hàng ngang nhìn lên phía cô
- Cho trẻ chơi “Trời tối, trời sáng”. Khi mở mắt cô yêu cầu trẻ nhìn về trước mặt của mình xem có những gì? Trẻ kể tên các đồ vật ở trước mặt trẻ có thể nhìn thấy.
- Hỏi trẻ vì sao con biết có những đồ vật đó ở phía trước? Tất cả những đồ vật ở trước mặt và có thể nhìn thấy được ngay bằng mắt mà không phải quay đầu thì chúng ta gọi đó là “Phía trước”.
- Phía sau con có những gì? Vì sao biết những đồ vật đó ở phía sau? Tất cả những đồ vật ở sau lưng không thể nhìn thấy mà phải quay đầu lại nhìn thì chúng ta gọi đó là “ Phía sau”
- Quạt trần đang ở phía nào các con? Làm thế nào để nhìn thấy quạt trần? Những đồ vật ở phía trên cao mà ta phải ngẩng đầu lên nhìn thấy được một khoảng cách (hoặc 1 đoạn được gọi là “phía trên”
- Cho trẻ chơi giấu chân: Các con có nhìn thấy chân của mình không? Vì sao phải cúi xuống mới nhìn thấy được? Những thứ ở phía dưới như: phản, sàn nhà mà ta phải cúi đầu xuống mới nhìn thấy được thì gọi là “phía dưới”
*So với bạn khác
- Cô tặng cho cả lớp 1 hộp quà và mời trẻ A lên mở hộp quà (cho trẻ mở hộp quà và quả bóng bay bay lên)
- Quả bóng ở phía nào của bạn A? Phía trên bạn A có gì? Tất cả những đồ vật ở phía trên đầu của bạn thì gọi là “phía trên” của bạn.
- Cô đặt 1 đồ chơi ở phía dưới trẻ A và hỏi: Đồ chơi ở phía nào của bạn A?  Phía dưới bạn A có đồ chơi gì? Tất cả đồ vật ở dưới chân: sàn nhà, phản mà bạn cúi đầu xuống thì gọi là “phía dưới’ của bạn.
- Phía trước của bạn A có những đồ vật gì? Phía sau bạn A có những đồ vật nào? Tất cả những đồ vật mà bạn chúng mình nhìn thấy ngay trước mắt, nhưng bạn quay mặt lại mới nhìn thấy đồ vật thì gọi là “phía sau” của bạn
- Tất cả những đồ vật phía sau lưng chúng mình mà bạn nhìn thấy ngay trước mắt, không phải quay đầu lại thì là “phía trước” của bạn.
3.Hoạt động 3:  Luyện tập
- Trẻ đặt búp bê ra phía trước
- Trẻ đưa tay phải búp bê lên chào các bạn đi
- Cô lần lượt yêu cầu trẻ: Đặt các đồ dùng đã chuẩn bị vào các vị trí trước, sau, phải, trái của búp bê.Hỏi cho trẻ xác định lại 
- Để lại xe ô tô: yêu cầu cháu lấy hình khối đặt bên phải, trái của xe ô tô ( mỗi bên hai khối) xong hỏi cho trẻ xác định lại cuối cùng cô nói tên đồ dùng cháu nói bên phải hoặc bên trái vị trí của đồ dùng (cất vào rổ)
4. Hoạt động 4: Bé nào giỏi
*Trò chơi 1: Thi xem ai nhanh.
- Cô chia rổ đồ chơi cho trẻ và yêu cầu trẻ để đồ chơi ở các phía của trẻ, của bạn theo yêu cầu của cô.
- Cho trẻ chơi 2-3 lần.
- Cô nhận xét. Khen ngợi trẻ.
*Trò chơi 2: Sóng biển
- Cho trẻ đứng thành 2 hàng, trẻ làm theo hiệu lệnh của cô, cô hô “ Sóng đánh bên trái của cô thì các con phải chạy sang bên trái của các con, khi cố hô “ Sóng đánh bên phải cô” thì các con phải chạy sang bên phải của các con thì mới không bị sóng xô ngã. Khi cô hô “ Sóng tràn” thì các con hãy ngồi xuống. Sau mỗi lần sóng đánh, bạn nào chạy sai hướng sẽ bị loại khỏi cuộc chơi. Cuối cùng bạn nào chạy hướng đúng nhất sẽ là người chiến thắng.
- Cho trẻ chơi 1-2 lần.
- Cô nhận xét, khen ngợi trẻ
- Cô nhận xét tuyên dương
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Đánh giá trẻ hàng ngày
1.Tình trạng sức khỏe của trẻ: 
2.Trạng thái cảm xúc, thái độ của trẻ:
3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ:
Thứ 3 ngày 21 tháng 10 năm 2025
Hoạt động học
Lĩnh vực Phát triển tình cảm kỹ năng xã hội
VÙNG RIÊNG TƯ CỦA BÉ
I.Mục đích - Yêu cầu
- Trẻ biết các vùng riêng tư trên cơ thể mình và cơ thể người khác: Vùng miệng, vùng ngực, vùng giữa hai đùi và vùng mông. Biết một số đụng chạm (hành vi) an toàn là những người thân trong gia đình: Ông, bà, bố, mẹ… Biết một số đụng chạm (hành vi) không an toàn: Bị người lạ hoặc không phải người thân ôm, hôn, bị đụng chạm vào vùng riêng tư.
- Bước đầu có kĩ năng nhận biết, phân biệt các vùng riêng tư trên cơ thể mình, kỹ năng nhận biết và phân biệt đụng chạm an toàn - không an toàn. Củng cố kỹ năng hoạt động nhóm, tập thể, cá nhân. Củng cố kỹ năng nghe và trả lời câu hỏi của cô mạch lạc, rõ ràng.
- Trẻ hứng thú và tích cực tham gia các hoạt động. Giáo dục trẻ nhận ra những vùng riêng tư, đụng chạm an toàn - không an toàn.
II.Chuẩn bị:
- Giáo án, tivi, máy tính. Một số hình ảnh, video về vùng riêng tư, đụng chạm an toàn - không an toàn.
- Hoa, 2 bức tranh in hình bạn trai. 2 bảng từ, 6 vòng thể dục. - Nhạc bài hát “Các bộ phận cơ thể",  "Năm ngón tay xinh”.
- Bảng; Búp bê; Chấm tròn; Que tính. Bông hoa in số 1, 2 cho các đội chơi.
III.Tiến hành:
1. Hoạt động 1: Gây hứng thú 
- Cho trẻ vận động theo bài hát “Các bộ phận cơ thể”.
- Hỏi trẻ: Trong bài hát có nhắc đến các bộ phận nào của cơ thể?                                            
2. Hoạt động 2: Bài mới
2.1 Nhận biết các vùng riêng tư trên cơ thể.
- Trong các bộ phận của cơ thể mình có một số bộ phận thuộc vùng riêng tư trên cơ thể của mỗi người. Các con có biết vùng riêng tư là vùng nào không?
- Cô giới thiệu 4 vùng riêng tư: vùng miệng, vùng ngực, vùng giữa 2 đùi và vùng mông. Đây là 4 vùng riêng tư trên cơ thể của mỗi người mà không ai được tự ý chạm vào hoặc không ai có thể bắt các con chạm vào đó.
+ Hỏi trẻ: Trên cơ thể chúng ta có mấy vùng riêng tư? Đó là những vùng nào?
(cô giúp các trẻ nhận biết các vùng riêng tư trên cơ thể)
- Cô cho trẻ quan sát bạn búp bê mặc đồ bơi
- Tại sao bạn búp bê phải mặc đồ bơi?
- Cho trẻ quan sát lấy chấm tròn để gắn lên các vùng riêng tư trên cơ thể bạn búp bê.
- Cô quan sát và hỏi 1 số trẻ chỉ các vùng riêng tư vừa gắn trên búp bê.
- Hàng ngày các con thường chơi với búp bê như thế nào?
=> Giáo dục trẻ: Búp bê để các con chơi hàng ngày nên các con có thể chơi gắn lên các bộ phận riêng tư của bạn búp bê. Nhưng khi chơi với các bạn trong lớp, chúng mình không được tự ý đụng chạm các vùng riêng tư của các bạn.
2.2. Nhận biết đụng chạm (hành vi) an toàn và không an toàn
* Nhận biết đụng chạm (hành vi) an toàn:
- Khi các con đi học về được bố hoặc mẹ ôm hôn, con cảm thấy thế nào?
- Ai là người có thể chạm vào các vùng riêng tư của các con?
- Khi các con bị ốm thì ai là người khám bệnh cho các con?
*Bác sĩ được chạm vào các vùng riêng tư khi thăm khám cho các con mà có mặt bố mẹ con ở đó. Điều đó giúp các con khỏe mạnh.
+ Cô giáo có được đụng chạm vào vùng riêng tư của các con không?
*Cô giáo cũng chạm được vào vùng riêng tư của các con vì cô thay mặt bố mẹ các con chăm sóc các con hàng ngày khi ở lớp đó là các con bị ướt quần áo, hay đi vệ sinh cô giáo thay quần áo và rửa cho các con.
- Cô cho trẻ quan sát video về đụng chạm an toàn.
+ Hỏi trẻ: Các con vừa xem video gì?
*Các con vừa được xem đoạn video về một số đụng chạm an toàn. Khi chúng ta được những người yêu thương và tin tưởng chạm vào chúng ta thì đó là những đụng chạm tốt và an toàn.
* Nhận biết đụng chạm (hành vi) không an toàn:
- Cô cho trẻ xem video về đụng chạm không an toàn.
+ Các con vừa xem video về điều gì?  Con có nhận xét gì về những hành động đó?
- Giáo dục trẻ: Khi người lạ có hành động đụng chạm vào các vùng riêng tư trên cơ thể và những đụng chạm đó khiến các con sợ hãi, không thoải mái, đó chính là đụng chạm không an toàn.
- Nếu các con bị người lạ đụng chạm vào vùng riêng tư trên cơ thể các con sẽ làm gì?
*Nếu có người lạ đụng chạm vào các vùng riêng tư trên cơ thể các con thì các con nhớ phải la hét, bỏ chạy và hãy kể ngay cho bố mẹ, ông bà hoặc cô giáo để mọi người sẽ giúp đỡ các con có cách phòng tránh những đụng chạm không an toàn đó.
- Bài hát “Năm ngón tay xinh” sẽ giúp các con nhận biết ai là người che chở cho các con và ai là người mà các con phải giữ khoảng cách. Các con hãy đứng dậy và hát và vận động cùng cô theo bài hát “Năm ngón tay xinh”.
- Chúng mình vừa được nhận biết về các vùng riêng tư trên cơ thể và những đụng chạm (hành vi) an toàn và không an toàn.
* Luyện tập :
- Trò chơi: "Thi đội nào nhanh"
+ Cách chơi: Cô có hai bức tranh, có hình mặt trước và mặt sau của bạn trai. Trên hình các bạn trai được gắn rất nhiều các chấm tròn màu đỏ trên các bộ phận. Nhiệm vụ của các đội là bật liên tục qua 3 chiếc vòng lên bóc các chấm tròn đã dán không thuộc vùng riêng tư, chỉ để lại các chấm tròn thuộc vùng riêng tư trên cơ thể.
+ Luật chơi: Mỗi bạn lên chỉ được bóc một chấm tròn, bạn đầu hàng về thì bạn tiếp theo mới được lên. Thời gian chơi là 1 bản nhạc, đội nào để lại các chấm tròn đúng trên 4 vùng riêng tư là đội đó dành chiến thắng.
- Cô kiểm tra kết quả 2 đội chơi
- Trò chơi: Thử tài của bé
+ Cách chơi: Chia lớp thành 3 đội, mỗi đội có các thẻ số 1, 2 tương ứng với đáp án của mỗi câu hỏi. Lần lượt câu hỏi sẽ xuất hiện trên màn hình, các đội chú ý nghe câu hỏi cũng như đáp án của từng câu hỏi. Khi cô nói thời gian thảo luận bắt đầu các thành viên trong đội cùng nhau trao đổi. Khi đồng hồ đếm ngược kết thúc, các đội sẽ giơ đáp án mà mình chọn lên. Đội nào chọn đúng sẽ được tặng một bông hoa.
+ Luật chơi: Khi có hiệu lệnh thời gian thảo lệnh bắt đầu các đội mới được thảo luận, hết giờ các đội mới được chọn đáp án giơ lên. Đội nào được tặng nhiều hoa nhất sẽ là đội chiến thắng.
- Câu hỏi 1: Ai là người có thể đụng chạm vào vùng riêng tư trên cơ thể các con ?
- Câu hỏi 2: Khi bị người lạ đụng chạm vào vùng riêng tư trên cơ thể các con sẽ làm gì?
- Câu hỏi 3: Nếu bị người khác đụng chạm vào vùng riêng tư con sẽ kể với ai?
3. Hoạt động 3: Kết thúc 
- Cô trẻ hát “Trẻ em hôm nay, thế giới ngày mai”.
Đánh giá trẻ hàng ngày
1.Tình trạng sức khỏe của trẻ: 

2.Trạng thái cảm xúc, thái độ của trẻ:

3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ:

Thứ 4 ngày 22 tháng 10 năm 2025
Hoạt động học:
Lĩnh vực: Phát triển thể chất
VẬN ĐỘNG TINH GẤP QUẠT GIẤY
I.Mục đích – Yêu cầu
-Trẻ biết dùng các đầu ngón tay để gấp, xếp giấy, dán trang trí thành cái quạt giấy. Trẻ nhận biết được các hình dạng cơ bản khi gấp quạt.
- Rèn kỹ năng phát triển vận động tinh như: Phát triển cơ tay, rèn sự khéo léo của đôi tay, các ngón tay và sự phối hợp của mắt với tay, kỹ năng chú ý, quan sát, nhanh nhẹn cho trẻ. Rèn luyện tính kiên trì và tỉ mỉ.
- Trẻ hứng thú với hoạt động gấp quạt. Trẻ biết trân trọng sản phẩm mình làm được.
II. Chuẩn bị:
- Nhạc bài hát “Con công hay múa”. Mẫu quạt giấy đã gấp sẵn (2 chiếc, 1 chiếc có trang trí)
 - Giấy màu nhiều màu sắc, kích thước phù hợp với trẻ. Keo dán, băng dính. Bút màu, bút sáp, khăn lau tay, keo dán
III. Tiến hành
1.Hoạt động 1: Khởi động
- Cô cùng hát và vận động theo lời bài hát “Bàn tay xíu xíu”
2. Hoạt động 2: Bé chơi với giấy
a. BTPTC: Trẻ mô phỏng những động tác: ( Mỗi động tác tập 4 lần)
- Đội hình vòng tròn và tập theo hiệu lệnh của cô. Cho trẻ làm các động tác khởi động nhẹ nhàng như vươn vai, xoay cổ, xoay tay, xoay chân để làm ấm cơ thể.
+ ĐT1: Nắm mở bàn tay.
+ ĐT2: Uốn cổ tay.
+ĐT3:  Cử động ngón tay.
- Cô chốt lại: Cô động viên khen trẻ. Kết hợp giáo dục trẻ giữ gìn tay sạch sẽ, an toàn.
b. VĐCB: Bé chơi với giấy
- Tạo tình huống tặng cho trẻ món quà và cho trẻ khám phá. Cô cho trẻ tự nhận xét (Cô gợi mở):
+Đây là gì? Dùng để làm gì? Được làm bằng gì? Làm như thế nào? Trang trí? Cô giới thiệu về quạt giấy và các công dụng của quạt.
- Cô chia quạt cho trẻ về nhóm quan sát và khám phá cách làm. Cho trẻ nói cách làm theo kinh nghiệm của trẻ.
- Cô tặng cho trẻ tờ giấy: Cho trẻ tập gấp. 
- Cô làm mẫu trẻ thực hiện.
+ Cô làm mẫu lần 1.
+ Cô làm mẫu lần 2, vừa làm vừa phân tích: Đầu tiên đặt tờ giấy lên mặt bàn phẳng rồi gấp từng nếp khoảng 1-2 cm đến hết phần giấy .Cô có thể chia tờ giấy thành nhiều phần nhỏ bằng nhau rồi gấp theo nếp để các đường gấp được đều nhau.Sau đó cô gập đôi tờ giấy đã gấp nếp và cố định 2 mép ngoài bằng keo dán để tạo thành chiếc quạt. Để chiếc quạt đẹp hơn cô có thể trang trí thêm các bông hoa và những chiếc lá. 
- Cô cho trẻ xem quạt mẫu trang trí của cô (Tô màu, cắt dán hình trái tim, hình học, bông hoa, lá…)
*Trẻ thực hiện: cho trẻ lấy đồ dùng thực hiện theo nhóm
- Khi trẻ thực hiện cô mở bản nhạc nhẹ cho trẻ làm. Cô chú ý quan sát, sửa sai giúp đỡ động viên khuyến khích trẻ yếu.
- Tổ chức các cuộc thi gấp quạt giấy để tạo không khí vui vẻ cho trẻ. (Nếu thời gian cho phép)
- Cho trẻ tự do trang trí quạt giấy theo ý thích bằng bút màu, bút sáp, cắt dán một số hình ảnh để trẻ tham khảo như: hoa, con vật, hình tròn, hình vuông...
- Cho trẻ cầm chiếc quạt vừa tạo ra và hỏi trẻ.
+ Con vừa làm được gì? Làm như thế nào? Có cần thay đổi gì không? (Hỏi 2-3 trẻ).
+Con gấp quạt để làm gì? Nếu tặng mẹ, bà…con nói như thế nào?
c.Trò chơi vận động
- Cô bật nhạc cho trẻ chơi với những chiếc quạt: Cô cắt một số mảnh nilon mỏng sau đó cho trẻ tung lên cao và dùng quạt cho nilon bay cao.
Hoạt động 3: Hồi tĩnh
- Cất dọn đồ dùng.
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng 2 – 3 vòng quanh lớp
* Đánh giá trẻ hàng ngày
1.Tình trạng sức khỏe của trẻ: 

2.Trạng thái cảm xúc, thái độ của trẻ:

3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ:

Thứ 5 ngày 23 tháng 10 năm 2025
Hoạt động học
Lĩnh vực phát triển Phát triển thẩm mỹ
NẶN BÁNH HAMBURGER
I.Mục đích - Yêu cầu
- Trẻ biết được các thành phần cơ bản của một chiếc bánh hamburger (bánh mì, thịt, rau, phô  mai). Trẻ biết cách tạo hình các thành phần đó bằng đất nặn. Trẻ biết ngày 20/10 Thành lập Hội Liên hiệp Phụ Nữ Việt Nam
- Trẻ sử dụng thành thạo các kỹ năng như: lăn tròn, lăn dọc, ấn dẹt, xoắn, uốn cong, gắn dính ..…để nặn  bánh theo đặc trưng của nó. Biết chọn các loại màu phù hợp để nặn bánh và các nguyên liệu trong bánh.  Rèn kỹ năng khéo léo của đôi bàn tay.
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động tạo hình. Trẻ biết thể hiện cảm xúc với những người phụ nữ thân yêu của mình, biết vui khi được nhận quà.
II. Chuẩn bị.
- Mẫu nặn của cô. Bàn trưng bày sản phẩm. Máy vi tính ghi nhạc một số bài hát trong chủ đề, bài hát Cô và mẹ, Mời bạn ăn
- Đất nặn, khay nặn, dao cắt đất, đĩa đựng sản phẩm, khăn lau tay, bàn cho trẻ ngồi, chỗ ngồi phù hợp cho cô và trẻ, vị trí trưng bày sản phẩm.
III. Tiến hành: 
 1,Hoạt động 1: Ngày Phụ nữ Việt Nam
- Cô đàm thoại về ngày PNVN
+Hôm nay là ngày đặc biệt gì? Vì sao con biết?
+Ở nhà đã làm gì để tặng mẹ, tặng bà...chưa?
+Các bạn khi được nhận quà các con cảm thấy thế nào? Thể hiện niềm vui nào (Cho trẻ cười). 
+Các con tặng cô bài hát được không? Bài hát gì? Cô và trẻ cùng hát.
2.Hoạt động 2: Nặn bánh hamburger.
*Quan sát
- Cô đưa tình huống tặng hộp quà, trong hộp quà có 2 chiếc bánh  hamburger
- Cô cho trẻ khám phá những chiếc bánh hamburger
+Đây là bánh gì ?.
+Có những phần gì? Phần vỏ bánh sẽ ntn với các phần khác? Có điều gì đặc biệt? Có gì đây? Chỉ vào hạt vừng?
+Ở giữa chiếc bánh có màu sắc ra sao? Màu sắc đó tượng trưng cho những thực phẩm nào? Làm thế nào để tạo nên chiếc bánh này? 
+Thứ tự các phần bánh sẽ như thế nào?
+ Để nặn được chiếc bánh này thì phải dùng kỹ năng gì?
*Cô làm mẫu khái quát lại và hướng dẫn trẻ thực hiện:
    Bước 1: Nặn phần vỏ bánh mì: Lấy một phần đất nặn màu nâu, lăn tròn dẹt để tạo thành hai lát bánh mì. 
    Bước 2: Nặn phần thịt: Lấy một phần đất nặn màu cam đỏ, nặn tròn và ấn dẹt. 
    Bước 3: Nặn phần rau: Lấy đất nặn màu xanh lá, nặn các lát cà chua bằng đất màu đỏ, xà lách. 
    Bước 4: Nặn phần phomai: Lấy đất nặn màu vàng, nặn thành hình chấm nhỏ. 
    Bước 5: Ghép các phần lại với nhau để tạo thành chiếc bánh hamburger hoàn chỉnh.
*Trẻ thực hiện 
- Nêu ý tưởng: Nặn bánh theo thứ tự các phần như thế nào? Chọn màu sắc đất làm sao?
- Cô cho trẻ lấy đồ dùng về vị trí
- Cô nhắc trẻ cách ngồi nặn: Ngồi thẳng lưng và không cúi đầu sát xuống bàn.
- Trong khi trẻ làm cô đi xung quanh quan sát, bao quát động viên khuyến khích và hướng dẫn trẻ yếu thực hiện.
- Cô nhắc trẻ: Khi sử dụng nguyên liệu để nặn xong nhớ lau tay vào khăn, không bôi bẩn ra bàn và quần áo.
3. Hoạt động 3: Trưng bày sản phẩm.
-  Trẻ trưng bày sản phẩm. Trẻ quan sát và nhận xét (đi vòng quanh bàn để xem. Mời cô….lên xem bánh của bạn nào ngon nhất nào?)
 - Đàm thoại:
+Bánh của ai đẹp nhất? Vì sao? Khi tạo chiếc bánh này con cảm thấy thế nào? Có cần chỉnh sửa gì không? Chỉnh như thế nào? Khi mang tặng mẹ con sẽ nói gì?
- Cô nhận xét những sản phẩm đẹp và sáng tạo. Động viên, khuyến khích trẻ. 
- Nhắc nhở trẻ nhẹ nhàng thu dọn đồ dùng.
- Cho trẻ cùng hát bài hát “Mẹ ơi có biết” 

Đánh giá trẻ hàng ngày
1.Tình trạng sức khỏe của trẻ: 

2.Trạng thái cảm xúc, thái độ của trẻ:

3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ:

Thứ 6 ngày 24 tháng 11 năm 2024
Hoạt động học :
THƠ AN TOÀN VỚI BÉ
I. Mục đích - yêu cầu
- Trẻ nhớ tên bài thơ: “An toàn với bé” – Tác giả: Lưu Thị Thảo. Trẻ đọc thuộc thơ và hiểu nội dung bài thơ. Trẻ hiểu được một số tình huống nguy hiểm trong cuộc sống.
- Rèn trẻ khả năng chú ý, ghi nhớ và trả lời câu hỏi của cô to, rõ ràng mạch lạc, đủ câu. Rèn kỹ năng đọc thơ ngắt nghỉ theo nhịp 2/2 và tập đọc diễn cảm bài thơ.
- Thông qua bài thơ giáo dục trẻ có ý thức bảo vệ an toàn cho bản thân mình và nghe lời người lớn.
II. Chuẩn bị
- Video minh họa bài thơ. Nhạc bài “Bé tự bảo vệ bản thân”, “Trời nắng trời mưa”, rap IQ.
III. Tiến hành
1.Hoạt động 1: Bé tự bảo vệ bản thân
- Cô và trẻ hát bài: “Bé tự bảo vệ bản thân”
- Hỏi trẻ:  “Có biết những điều gì là nguy hiểm không?” (Để trẻ tự do trả lời). Cô chốt lại, dẫn dắt vào bài.
2. Hoạt động 2: An toàn với bé
- Cô giới thiệu bài thơ: “An toàn với bé”, tác giả: Lưu Thị Thủy.
- Cô đọc lần 1: Đọc diễn cảm kết hợp ánh mắt, cử chỉ. Cô đọc chậm lại, từng câu một.  Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả?
- Lần 2: Kết hợp xem video minh họa trên tivi
- Đàm thoại:
                   + Trong bài thơ em bé đi đâu? Em bé làm gì?
                   + Khi đi học bé được học được chơi những gì?
                   + Mẹ và cô giáo đã nhắc nhở bé điều gì?
                   + Khi chơi các con phải chơi như thế nào để đảm bảo an toàn?
- Cô giáo dục trẻ phải biết nghe lời cô và bố mẹ không chơi những nơi không an toàn.
* Dạy trẻ đọc thơ:
- Cô cho trẻ đọc thơ cùng cô 3-4 lần
- Cô cho trẻ đọc xen kẽ dưới các hình thức luân phiên theo tổ, nhóm, cá nhân. Trẻ đọc cô chú ý và sửa sai, sửa ngọng cho trẻ. Khích lệ trẻ đọc to rõ ràng, đúng vần điệu, tập đọc diễn cảm để thuộc bài thơ. 
- Cô cho cả lớp đọc lại một lần cùng cô dưới nền nhạc rap IQ. 
- Cô hỏi trẻ lại tên bài thơ, tên tác giả.
3.Hoạt động 3: An toàn hàng ngày
- Cô cùng trẻ vừa đi vừa hát bài “An toàn hàng ngày” .
Đánh giá trẻ hàng ngày
1.Tình trạng sức khỏe của trẻ: 

2.Trạng thái cảm xúc, thái độ của trẻ:

3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ:
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